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VERBALE N. Il del 14/04/2023 

L'anno duemilaventitre, il giorno quattordici del mese di Aprile si è riunita presso gli Uffici della 

Presidenza del Consiglio Comunale, la VA Commissione Consiliare Permanente, giusta 

convocazione del Presidente, ai sensi dell'art. lO comma 8 del Regolamento per il Funzionamento 

del Consiglio Comunale, per la trattazione del seguente Ordine del Giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale della seduta precedente; 

2. Audizione Ing. Avenia su Palestra Distrettuale-Piazzale Ugo La Malfa; 

3. Bagni Pubblici; 

4. Piscina Comunale. 

Sono presenti all'appello delle 12.45 il Presidente dott. Cantone, il consigliere Piparo e il 

consigliere Sollano; 

Risulta assente il consigliere Fontana. 

Svolge le funzioni di Segretario verbalizzante la Sig.ra Leonarda Raia. 

Il Presidente Cantone da' inizio alla seduta e si passa subito al primo punto dell'o.d.g., il verbale 

della seduta precedente, che viene letto e approvato dai presenti. 

Il Presidente dottor Cantone alle 12.50 dà il benvenuto all'Ing. Avenia. Il Presidente inizia 

dicendo che la Commissione ha già avuto qualche notizia sulla situazione attuale Palestra 

Distrettuale. L'Ing. Avenia rierisce che i lavori sono stati ultimati. Si richiede la SCIA, ma nel 

locale caldaia manca una porta di accesso, dei gradini e un taglio di muro. Il consigliere Sollano 

chiede se questi lavori erano da fare nel vecchio progetto oppure se sono nati adesso. Risponde 

L'Ing. Avenia risponde che il tecnico incaricato dice che si deve avere l'accesso diretto allocale 

caldaia. Per evitare di spostare tutte le strutture (tubi, fili, travi, ecc.) si potrebe optare per die 

gradini in orso grill con una griglia di avanzamento. Il consigliere Piparo chiede se questa è 

l'unica prescrizione, perchè mancava la scala, e mancava la separazione tra tribuna e campo. 

L' Arch. Consentino ha i contatti con i Vigili del Fuoco, è incaricato a titolo collaborativo per 



ottenere la SCIA. Il consigliere Sollano suggerisce mvece di spendere 70-80 mila euro di 

ringhiere in acciaio, dice il consigliere Piparo che è a discrezione dei VV. FF. , L'ing. Avenia dice 

che ne servono 150-160 mila eurQ.:. Il Presidente Cantone chiede di far avere una relazione per 

provvedere al finanziamento. Tecnicamente completata l'opera da parte del suo settore, poi sarà 

la politica ad occuparsi della destinazione d'uso. 

Alle 13.09 la Commissione ringrazia l'Ing. Avenia, dichiarandosi soddisatta dell'interlocuzione 

avuta. 

Vista l'ora tarda la Commissione decide di rimandare gli altri punti all'odg. Nella prossima 

seduta. 

I lavori della Commissione si chiudono alle ore 13.45. 

La Segretaria 

-- -- --------------


